



## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Hort Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. február 03. napján megtartott rendkívüli testületi üléséről.

**Az ülés helye:** Horti Polgármesteri Hivatal nagyterme

### **Jelenlévő képviselők:**

Juhász László Dávid	polgármester
Molnár Ferenc	alpolgármester
Dencs Zsuzsanna	külsős alpolgármester
Kassa László	képviselő
Kasza Roland	képviselő
Domoszlai Imre	képviselő
Simon Csaba	képviselő
Habány György	képviselő

### **Tanácskozási joggal jelen van:**

Dr. Gyirán Viktor helyettes jegyző

**Juhász László Dávid polgármester:** Köszöntöm a jelenlévőket rendkívüli testületi ülésünkön. Szeretettel köszöntöm meghívottakat, vendégeinket is. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 tagja közül jelen van 7 fő, illetve jelen van külsős Alpolgármester Asszony is. A testület határozatképes.

### **Javasolt napirend:**

- 1) **Önkormányzati Kft.-k cégmódosítása**  
Előterjesztő: polgármester
- 2) **Egyebek**

## **I. NAPIREND**

**Juhász László Dávid, polgármester:** Itt volt az ügyvédnő a két Kft. összevonásával kapcsolatban. Azonban az összevonást megelőzően el kell készíteni és meg kell határozni az ügyvezető és az F.B. tagok mandátumának időbeliségét.

**Simon Csaba, képviselő:** Szeretném megkérdezni, hogy most melyik az elnök a három tag közül?

**Habány György, képviselő:** Egymás között választják.

**Juhász László Dávid, polgármester:** Fontosnak tartjuk, hogy megoldjuk a két Kft. egyesítését, egyrészt költséghatékonyság miatt, másrészt átalakítjuk a szervezeti struktúráját.

Az elhangzottak alapján kérem szavazzunk!

*Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:*

### **12/2020.(II.03.) Képviselő-testületi határozat**

Hort Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármester előterjesztésében megtárgyalta a 2 önkormányzati Kft. cégmódosításával kapcsolatos teendőket és az alábbiakat határozta el:

A Képviselő-testület a Horti Településfejlesztési Nonprofit Kft. és a Horti Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. összevonását megelőzően – a tisztségviselők lemondása, illetve mandátumuk lejárta miatt - külön cégbírószági eljárásban jelenti be az alábbi változásokat az Egri Törvényszék Cégbírószágán:

A Képviselő-testület a Horti Településfejlesztési Nonprofit Kft.-ben az ügyvezető (Süki Lóránt) lemondását követően Godó Istvánt kéri fel ügyvezetőként határozatlan időre, aki a társaság ügyvezetését munkaviszonyban látja el.

A Képviselő-testület a Horti Településfejlesztési Nonprofit Kft.-ben Fabu Anna Márta, valamint Szabóné Sőregi Melinda felügyelő bizottsági tagok lemondását követően Nosza Lászlót és Czibolya Bélánét kéri fel felügyelő bizottsági tagoknak 3 éves határozott időtartamra, mellyel egyidejűleg Terényi Mihály felügyelő bizottsági tag megbízását is meghosszabbítja újabb 3 éves határozott időtartamra. A Képviselő-testület a felügyelő bizottsági tagok megbízásának időtartamát egységesen 3 éves határozott időtartamban állapítja meg.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy ügyvédi közreműködés igénybevételével az ügyvezető, valamint a felügyelő bizottsági tagok és megbízásuk időtartamának bejelentését a Cégbírószágon kezdeményezze.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

## II. NAPIREND

**Kasza Roland, képviselő:** Megszeretném kérdezni, hogy ellenőrzi-e valaki, hogy busszal hol történik a parkolás?

**Juhász László Dávid, polgármester:** Utána nézünk, hogy ez mennyire volt leszabályozva az előző években.

**Kasza Roland, képviselő:** Simon Benedek parkol a busszal, nem pedig édesapám. A parkolás csak addig van, amíg kitarításra kerül az autóbusz.

**Habány György, képviselő:** Úgy tudom, hogy a parkolásról van rendeletünk.

**Juhász László Dávid, polgármester:** Lakossági bejelentés érkezett Kasza Ferenc buszvezetővel kapcsolatban, miszerint a kis közbe mossa a buszt és ez miatt nagy a sár és balesetveszélyes a közlekedés az ott lakók szerint. Javaslom az idevonatkozó önkormányzati rendelet szerinti eljárást.


A lakossági elvárásoknak megfelelően tervezzük a legrosszabb állapotban lévő utak felújítását. Ki vállalkozna felmérni ezeket?

**Simon Csaba, képviselő:** Én elvállalom!

**Domoszlai Imre, képviselő:** Csatlakozom Simon Csabához.

**Juhász László Dávid, polgármester:** Van-e még kérdése valakinek? Amennyiben nincs, az ülést bezárom. Mindenkinek köszönöm a részvételt.

K.m.f.

  
**Juhász László Dávid**  
polgármester



  
**Dr. Gyirán Viktor**  
helyettes jegyző